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Anlass: 

 Mitteilung der Verwaltung     
      

 Beantwortung von Anfra-
gen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer Anfrage 
nach § 4 der Geschäftsord-
nung 

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung 

 
 
Entwicklung der Schülerzahlen an den Grundschulen in Köln-Widdersdorf 
 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 25.11.2007: 
 
Inzwischen hat die neue GGS in Widdersdorf neben der Pater-Delp-Schule ihren Betrieb aufge-
nommen. Es ist daher von Interesse, wie sich die Schülerzahlen entwickeln. 
 
Die Verwaltung wird um Beantwortung der folgenden Fragen gebeten: 
 

1. Wie viele Kinder wurden in der jeweiligen Grundschule für das neue Schuljahr angemeldet? 
 

2. Wie groß ist die noch vorhandene Kapazität in der jeweiligen Schule oder mussten Schüler 
abgewiesen werden? Wenn ja, wie viele? 
 

3. Gibt es aufgrund des zu erwartenden Baufortschritts in Widdersdorf-Süd bereits Erkennt-
nisse ob und wann die neue Schule erweitert werden soll? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
zu 1.  GGS Neue Sandkaul: 56 Anmeldungen 
 KGS Im Kamp: 47 Anmeldungen 
 
zu 2.  GGS Neue Sandkaul: 2 Ablehnungen 

 KGS Im Kamp: keine Ablehnungen, freie Kapazität: 13 Plätze 
 

zu 3.  Aufgrund der Anmeldesituation zum Schuljahr 2008/09 wird derzeit kein Erfordernis für eine 
Erweiterung der GGS Neue Sandkaul gesehen 

 
 


